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Текст:  Деборах Совиљ

Досадашњи повјереник Душко 
Милетић изабран је за предсјед-
ника Градског одбора Социјали-
стичке партије Српске на првој 
Изборној скупштини ове странке 
у Приједору. Он је изразио задо-

вољство постигнутим и додао да 
ће новоформирани Градски од-
бор и људи који ће водити СПС у 
наредном периоду, донијети још 
боље резултате. 
“Тренутно у Скупштини града 
имамо три одборника, а циљ нам 
је да поново будемо парламен-
тарни и да имамо три своја пред-
ставника у Скупштини града При-
једора. Подржавамо кандидата 
за градоначелника Слободана 
Јавора, којем желимо да освоји 
и други мандат”, изјавио је Ми-
летић.
Лидер СПС-а Горан Селак рекао је 
да је Душко Милетић, заједно са 
својим тимом, у Приједору пока-
зао да може, да зна и да допри-
носи развоју овог града и регије.
“Социјалистичка партија Српске 
снажна је у Крајини, у Поткозарју, 
а и овдје у Приједору, гдје нам се 

сваким даном придружују нови 
чланови. Користим прилику да 
позовем све вриједне људе да 
се прикључе СПС-у, да ствари 
мијењамо набоље. Простора за 
напредак има, али важно је да 
помогнемо сваком човјеку, да се 
појединачно бавимо проблеми-

ма сваког грађанина Републике 
Српске, али и колективно. Дошли 
смо и да подржимо градоначел-
ника Слободана Јавора, јер СПС 
чини скупштинску већину и дио је 
тима који предводи Јавор у Прије-
дору”, истакао је Селак.
За потпредсједнике СПС-а, Град-

ског одбора Приједор, изабра-
ни су Дејан Прпош, Бојана Кос 
и Бојан Шормаз, а за секретара 
Марко Столић. Актуелни градо-
начелник и предсједник СНСД-а 
Приједор Слободан Јавор прису-
ствовао је Изборној скупштини 
СПС-а заједно са представницима 
партија које чине скупштинску 
већину у Приједору. 
Социјалистичка партија Српске 
основана је прије четири године, 
а широм РС спроводи унутарстра-
начке изборе. Како је речено, у 
многим локалним заједницама 
изабрани су органи у општинским 
и градским одборима. У Бањалу-
ци ће ускоро бити одржан први 
Конгрес Социјалистичке партије 
Српске на којем ће бити изабран 
Главни одбор и ново руководство 
СПС-а, најављено је из ове странке.

МИЛЕТИЋ НА ЧЕЛУ ПРИЈЕДОРСКОГ СПС-а

Текст:  Бојана Мајсторовић

Информативно-пословни центар 
“Козарски вјесник” обиљежио је 55. 
годишњицу постојања. Тим поводом 
организовано је дружење пензионе-
ра, некадашњих и садашњих радни-
ка наше медијске куће.
Дугогодишњи спикер Радио При-
једора Јадранка Јаца Речевић у за-
служеној је пензији, али је њен глас 
остао препознатљив код многих слу-
шалаца које је деценијама у етеру 
уводила у прво “добро јутро” и по-
сљедње “лаку ноћ”. Велико је задо-
вољсто, како је рекла, бити на зајед-
ничкој прослави и дружењу.
“Дружење с мојим бившим и но-
вим колегама, пуно ми значи. Срце 
је пуно када знаш да су ти отворе-
на врата установе у којој си зара-
дио пензију. Радила сам 42 године 
у ‘Козарском вјеснику’ и оставила 
ту најљепше године. Након свега, 
осјећам мјешавину поноса, среће, 
задовољства и узбуђења. Поводом 
Дана фирме, са Сашом сам поново 
била у студију радија и осјећам да 
заиста свако треба да ради посао 
који воли, јер само тако човјек може 
бити срећан”, поручује Речевићева.
Водитељ Радио Приједора Саша Го-
роња испратио је старију и дочекао 
млађу генерацију колега, а оваква 
окупљања, како каже, увијек подсје-
те човјека на сопствене почетке.

“Ја сам у овој кући непуних 30 годи-
на, а како је имати 55 година, врло 
добро знам, јер је Радио Приједор 
од мене старији свега 12 дана. Ра-
дио је једна велика љубав, бар моје 
колеге и ја тако осјећамо. Све наше 
колеге оставиле су дубок траг у овој 
медијској кући. Сви они који су има-
ли љубав према овом послу, оста-
ли су вјерни и након радног вијека. 
Радити на радију је доста стресно, 
одговорно, али и забавно, тако да, 
када идем на посао, не могу рећи 
да идем да радим у смислу тешког и 
компликованог рада, већ више свој 
посао доживљавам опуштајући. То 
је начин како ја желим да проведем 
радно вријеме, а желим да исто осје-
те и слушаоци”, рекао је Гороња.
Све је кренуло те 1969. године, када 
је основан Радио Приједор и ИПЦ 
„Козарски вјесник“. Програм Радија 
емитује се свакодневно на фреквен-
цији 97.90 ФМ. Наша програмска 
шема базирана је на властитој про-
дукцији и у складу је са стандардима 
РАК-а и жељама слушалаца, што нас 
сврстава у најслушаније радио ста-
нице приједорске регије. Први број 
листа „Козарски вјесник“ штампан 
је 1975. године и од тада се непре-
кидно, сваког петка, појављује на 
киосцима. Вишедеценијска тради-
ција „Козарског вјесника“ и писаног 
новинарства у Приједору је, међу-
тим, знатно дужа, јер нас враћа у 

прољеће 1942. године, када се на 
Козари, у издању Партизанског об-
авјештајног бироа Другог крајишког 
одреда „Младен Стојановић“, поја-
вио први број „Козарског партизан-
ског вјесника“ и по томе је „Козарски 
вјесник“ најстарија новина у Босни 
и Херцеговини. Као таква, старија је 
од „Гласа“ и „Ослобођења“, који су 
штампани годину дана касније.
“Данас обиљежавамо наш успјех, а 
то је 55 година трајања и непрекид-
ног рада. Трајати је данас најтеже. 
Упркос бројним тешкоћама и вели-
кој конкуренцији, ‘Козарски вјесник’, 
са своја четири медија, развио се у 
значајну медијску кућу на подручју 
приједорске регије. То свакако не би 
било могуће без оснивача, тада оп-
штине Приједор, данас Града Прије-
дора, који и те како препознају улогу 
и значај локалног медија. Поносни 
смо и на признање ‘Орден Његоша 
3. реда’ које нам је додијелио пред-
сједник РС Милорад Додик пово-
дом Дана Републике Српске. То је 
доказ да се наш рад прати, цијени 
и вреднује. Током свих ових годи-
на, били смо сервис грађана и овај 
јубилеј је прилика да се подсјетимо 
и захвалимо нашим пензионерима, 
некадашњим радницима ‘Козарског 
вјесника’, јер су и они допринијели 
дугогодишњем постојању нашег ме-
дија”, навела је Тања Мандић, врши-
лац дужности главног и одговорног 

уредника ИПЦ-а “Козарски вјесник”.
Телевизија Приједор са радом је 
почела прије 24 године и телеви-
зијским сигналом покривена је те-
риторија града. Наша медијска кућа 
од 2013. године има и портал путем 
којег пласира све важне вијести и 
информације из Приједора и РС.
“Поводом дана ИПЦ-а ‘Козарски 
вјесник’, свим запосленима чести-
там дан наше медијске куће. Проте-
кла година била је изузетно захтјев-
на, са бројним изазовима који су 
били пред нама. Залагањем свих 
запослених и уз велику помоћ Градс-
ке управе, којима се овом приликом 
захваљујем, успјели смо санирати 
значајан дио дуговања. У наредном 
периоду очекујемо стабилизацију 
пословања и уз предан рад вјерујем 
да ћемо превазићи све проблеме”, 
рекао је Горан Вујчић, вршилац дуж-
ности директора ИПЦ-а “Козарски 
вјесник”.
Многобројне честитке стигле су на 
адресу ИПЦ-а “Козарски вјесник”, 
међу којима се нашла и честитка гра-
доначелника Приједора Слободана 
Јавора.
“Поводом 55. рођендана Радио При-
једора, који је радом како новинара, 
тако и свих запослених, деценијама 
стицао углед и повјерење слушала-
ца захваљујући независном, објек-
тивном и правовременом извјешта-
вању јавности о свим најважнијим 
догађајима првенствено у нашем 
Приједору, упућујем искрене честит-
ке. Желим да останете вјерни својим 
слушаоцима, ширећи као и досад у 
етеру позитивну енергију и да се у го-
динама које долазе, успјешно суоча-
вате са професионалним изазовима 
које доносе модерна времена. Било 
како да напредују савремена средст-
ва комуникације, радио и жива ријеч 
коју преноси нешто је чему се људи 
увијек враћају и можда највише вје-
рују. Зато будите достојни професије 
коју обављате, а будући да уједно 
обиљежавате и Дан медијске куће, 
ИПЦ ‘Козарски вјесник’ желим Вам 
напредак на сва четири медија на 
којима пласирате информације пре-
ма нашим суграђанима”, наводи се у 
честитки градоначелника Приједора 
Слободана Јавора.
У ИПЦ-у “Козарски вјесник” запосле-
но је 20 радника.

 ИПЦ "КОЗАРСКИ ВЈЕСНИК" ОБИЉЕЖИО 55 ГОДИНА РАДА

Повјерење Милетићу Са изборне сједнице



14. јун 2024.АКТУЕЛНО 3.www.kozarski.com

Музеј Козаре након 70 година ушао у поступак ревизије

Текст:  Гордана Каурин

На посљедњој сједници Скупш-
тине града Приједора, директор 
Музеја Козаре Драгана Мамић 
предочила је резултате ревизије 
која је урађена прошле године, а 
која у овој установи није обавље-
на пуних 70 година, иако закон-
ски оквир за поступак ревизије 
налаже да се она ради сваких 10 
година. Мамићева је истакла да 
недостаје 497 експоната, међу-
тим, наглашава да је веома важ-
но то што је ревизија протекла 
уз стални инспекцијски надзор. 
Истиче да као директор устано-
ве не сноси никакву одговорност 
за резултате ревизије, али ни 
запослени радници, поготово 
кустоси, јер је у протеклом десе-
тогодишњем периоду постављен 
видео-надзор и није постојала 
никаква, па чак ни минимална 
могућност да неко нешто отуђи.
„Правилником је јасно дефини-
сано да ниједан руководилац, 
ма ко он био, не може без струч-
ног лица, односно кустоса да уђе 
у простор музејског фундуса. Кад 
говоримо о 497 експоната, не 
мислимо само на репрезента-
тивна дјела која су намијењена 
излагању, него и на студијски и 
археолошки материјал. Има до-
ста предмета који су вјероватно 
током ратних година изгубљени, 

када систем обезбјеђења самог 
музеја није био адекватан. Што 
се тиче 497 експоната, ми запра-
во говоримо само о дјелима која 
су уписана у књигу инвентара, 
а која се тренутно не налазе у 
депоима. Има предмета који су 
временом пропали. Током ре-
визије дошли смо и до податка 
да постоје нека дјела која уоп-
ште нису заведена у инвентар-
не књиге, тако да није био само 
проблем то што нека дјела недо-
стају, него и чињеница да нека 
нису уопште заведена. Кустоси 
су имали огроман и врло ком-
плексан посао да музејску грађу 
у потпуности доведу у стање 
сређености и да јасно знамо шта 
имамо у музеју и чиме распола-
жемо“, наводи Мамићева. 
Она је истакла да никоме не тре-
бају помпезни наслови да Му-
зеју Козаре фали 497 дјела, те 
да се од овога не треба правити 
сензационализам, јер га и нема у 
овом случају. 
„Не усмјеравам кривицу према 
било коме. Радили смо нешто 
што је и много прије била обаве-
за ове установе“, наглашава Дра-
гана Мамић.
Бивши директор Музеја Козаре 
Зоран Радоњић подржава не-
давно извршену ревизију која 
је, како је рекао, једна од нео-
пходних ставки када је ријеч о 

професионалном односу према 
музејској грађи. 
"Имајући то у виду током пе-
риода док сам вршио дужност 
директора Музеја Козаре, ини-
цирао сам попис музејске грађе. 
С обзиром да деценијама није 
вршена ревизија, те да су ку-
стоси Музеја, уз попис, имали и 
друге радне обавезе, сам процес 
је сукцесивно обављан неколи-
ко година. Оно што је у великој 
мјери утицало да се процес у 
вези са пописом и уносом поје-
диначних експоната и инвентар-
них јединица у инвентарне књи-
ге не заврши до краја, било је и 
очекивање новог Правилника и 
картотеке музејске грађе. Ипак, 
тај попис је дао добру основу за 
рад на ревизији која је обављена 
прошле године и омогућио лак-
ши и бржи рад кустоса приликом 
евидентирања у припадајућим 
збиркама", наводи Радоњић.
Додаје да је недавна ревизија, 
која је показала да недостаје 497 
предмета,  разлог за покретање 
поступка чија би сврха била де-
таљно и стручно утврђивања 
шта, колико и због чега недостаје 
у Музеју Козаре.
“На крају крајева, и да само је-
дан предмет недостаје у Музеју, 
довољан је разлог за утврђивање 
околности и одговорности у вези 
са нестанком, посебно када по-

стоји основана сумња да је ријеч 
о крађи. Међутим, треба имати 
на уму да је период од 70 година 
дуг и да су бројна дешавања из 
претходног вијека такође довела 
до шокантних бројки", изјавио је 
Радоњић и као примјер споме-
нуо стару књигу за евиденцију 
грађе у којој је наведено да је 
приликом провале у стару згра-
ду Музеја 1974. године украдено 
много нумизматичких јединица, 
као и ратна дешавања, само су 
дио тога. Додаје да треба имати 
на уму да се 80 одсто археолош-
ке грађе која недостаје односи 
на фрагменте посуда које немају 
материјалну вриједност, а упи-
сани су као инвентарне једини-
це, те да је ревизија показала и 
то да је било много предмета и 
јединица у Музеју, а да уопште 
нису били евидентирани у ин-
вентарним књигама. 
"Дакле, стручно и детаљно ис-
траживање које узима у обзир 
све аспекте ових дешавања, је-
дино има смисла. Уз све наведе-
но, сматрам да је побољшавање 
услова у којима музеји раде од 
великог значаја у спречавању 
оваквих дешавања. Једна од 
првих активности које сам реа-
лизовао на самом почетку об-
ављања дужности директора 
Музеја Козаре, односила се на 
то да се велики депо у којем се 
налазило неколико различитих 
збирки заједно, прегради у три 
одвојена депоа, тако да сваки 
кустос има кључ од просторије 
у којој се налази збирка за коју 
је задужен. Ипак, велики дио 
збирки остао је неадекватно 
смјештен у подруму Музеја Ко-
заре. Недостатак простора већ 
деценијама негативно утиче 
на рад Музеја, посебно на си-
гурност и пропадање музејских 
предмета. Стручност, одговор-
ност, али и  испуњеност основ-
них материјалних услова за рад 
музејске установе имају исти 
значај кад је ријеч о чувању 
музејске грађе“ нагласио је Ра-
доњић.
На питање које смо упутили Ми-
нистарству просвјете и културе 
РС о томе које мјере предузи-
мају када је ријеч о оваквим ре-
визијама и резултатима, добили 

смо одговор да је Законом о му-
зејској дјелатности прописано 
да је музејска установа, између 
осталог, дужна да спроводи 
стручне и техничке мјере зашти-
те и чувања музејске грађе. 
„Као једна од мјера дефиниса-
них законом које је установа у 
обавези проводити у циљу очу-
вања и евидентирања стања му-
зејске грађе је ревизија музејске 
грађе уз достављање извјештаја 
оснивачу. Ревизија музејске 
грађе је стручна провјера која се 
врши на основу података о зате-
ченом броју и стању музејских 
предмета у музејским установа-
ма и података који су уписани у 
инвентарним књигама, с циљем 
утврђивања стварног броја и 
стања музејске грађе. Редовну 
ревизију музејске грађе сва-
ка музејска установа је дужна 
спроводити сваких десет годи-
на. Министарство просвјете и 
културе, у складу са Законом о 
музејској дјелатности, крајем 
2022. године извршило je над-
зор над радом ЈУ Матични Му-
зеј Козаре у Приједору. Сугери-
сано је да је неопходно да се у 
што хитнијем року уради реви-
зија музејске грађе. Налог да из-
врши ревизију музејске грађе, 
Музеј Козаре је добио и од ин-
спектора за просвјету и спорт са 
роком извршења од шест мјесе-
ци. Интерну ревизију обавили су 
кустоси овог музеја. На основу 
важећих законских  прописа и 
међународних конвенција, који 
прописују поступак тражења не-
стале грађе, оно што је неопход-
но јесте да директор обавијести 
надлежне истражне органе и 
предузме све потребне кора-
ке у поступку тражења нестале 
музејске грађе, као и да звани-
чан извјештај након извршене 
ревизије достави свом оснива-
чу. За законитост рада устано-
ве одговоран је директор који 
руководи музејском установом, 
који је у обавези да, уколико 
има било каква сазнања у вези 
са музејском грађом, а која нису 
у складу са законом, обавијести 
надлежне органе“, стоји у саоп-
штењу Министарства просвјете 
и културе Републике Српске.
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Текст:  Бојана Мајсторовић

Предузеће „Аутотранспорт Прије-
дор“ које је у сриједу обуставило 
превоз путника, поново ће од суб-
оте наставити превоз на својим 
линијама, јер им је уплаћен новац 
из буџета Града за набавку горива 
и исплату дијела заосталих плата, 
потврдио је за „Козарски вјесник“ 
директор овог предузећа Дарко 
Алексић.
Алексић је навео да је био при-

моран да обустави превоз, јер је 
рачун овог предузећа блокиран 
због дуга у износу од 60.000 КМ 
према једном превознику за којег 
врше продају карата на станици, 
те да је поред овога, наслијеђено 
још дугова из ранијег периода.
Градоначелник Приједора Сло-
бодан Јавор одржао је састанак 
са Алексићем који га је упознао 
са актуелном ситуацијом у Пред-
узећу.
„Алексић је током састанка ин-

формисао градоначелника да је 
у овом предузећу десет година 
уназад слична односно тешка си-
туација те да су тој сталној борби 
за опстанак допринијела подиг-
нута четири неповољна вишеми-
лионска кредита 2013. и 2014. 
године. Потом су на исте, 2018. 
и 2019. године рађени репрогра-
ми и додатна задужења, што је 
Предузеће довело у незавидан 
положај. Тешкој ситуацији даље 
доприноси и смањење броја пут-
ника, као и поскупљење резерв-
них дијелова и горива. Како би 
тренутна ситуација била колико-
толико ублажена, градоначелник 
је интервентно одобрио уплату у 
износу од 100.000 КМ из буџета 
Града, што ће предузећу 'Ауто-
транспорт' омогућити набавку 
горива и исплату дијела плате“, 
наведено је у саопштењу из Каби-
нета градоначелника. 
Додају да је Град Приједор у 
посљедње двије године за „Ау-
тотранспорт“ имао рекордна 
издвајања из буџета и то 2023. 

године пола милиона КМ, док је 
од почетка 2024. године уплаћено 
200.000 КМ. 
„У наредном периоду градона-
челник ће одржати састанак са 
руководством овог предузећа, 
радницима и синдикатом како би 
се  пронашло најбоље рјешење за 
излазак из ове вишедеценијске 
тешке ситуације“, наводе из Ка-
бинета. 
Тренутно је у овом предузећу за-
послено 58 радника. Предсједник 
Синдикалне организације „Ау-
тотранспорта“ Бранко Јелисавац 
за „Козарски вјесник“ је изјавио 
да радници плату примају у два 
дијела, те да су посљедњи пут 
примили плату у мају и то за пола 
фебруара. 
„Тражимо само плату, пензионо и 
социјално осигурање, а то је оно 
што нам припада“, поручио је Је-
лисавац. 
„Козарском вјеснику“ су се обра-
тили и представници Удружења 
аутобуских превозника регије 
Приједор, које има осам активних 

чланова, а који одржавају око 80 
одсто превоза у граду Приједору. 
„Послије информација да је до-
шло до обустављања саобраћаја 
на аутобуским линијама, дошло је 
до забуне међу путницима. Тачно 
је да је 'Аутотранспорт Приједор' 
обуставио рад на свим својим 
линијама и то је око 20 одсто 
градских и приградских линија у 
Приједору, а осталих 80 одсто ли-
нија које ми обављамо и даље са-
обраћају у складу са распоредом 
током школског распуста, превоз 
се одвија без застоја и без про-
блема“, навели су из Удружења. 
Додају да су спремни да преуз-
му и линије од „Аутотранспорта“ 
уколико се не нађе дугорочно рје-
шење.
„Ми смо заинтересовани да пре-
узмемо и тих 20 одсто превоза 
на територији Приједора, ако га 
'Аутотранспорт' не буде могао 
обављати и у случају да дође до 
дуже обуставе“, навели су превоз-
ници.

"АУТОТРАНСПОРТУ" ГРАД УПЛАТИО 100.000 КМ, ПРЕВОЗ НАСТАВЉАЈУ ОД СУБОТЕ
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Текст:  Бојана Мајсторовић

Како порески обвезници покрећу 
поступак иницијалне фискализа-
ције?
- Поступак се покреће подношењем 
пријаве за регистрацију послов-
ног простора, захтјева за издавање 
безбједносног елемента и захтје-
ва за субвенционисање трошкова 
иницијалне фискализације. Све те 
пријаве подносе се електронским 
путем посредством интернет стра-
нице Пореске управе РС, www.
poreskaupravars.orgе-Услуге-Подно-
шење пријава. Наглашавамо да је 
Законом о фискализацији прописана 
прекршајна одговорност за обвез-
нике фискализације који у задатом 
року не покрену поступак иницијал-
не фискализације. ПУ ПЦ Приједор 
не врши увођење пореских обвезни-
ка у нови систем фискализације, како 
је то било у претходном систему, већ 
то раде надлежни оператери, преко 
наведене електронске странице. У 
овом тренутку имамо податке да је 
око 1.200 уговора око кориштења 
електронског сандучета пореских 
обвезника поднијело пријаве  за фи-
скализацију по новом закону у ПУ ПЦ 
Приједору. 

Колико износе наплаћени порези у 
прошлој години, а колико у првих 
пет мјесеци ове године?
- Укупна наплата јавних прихо-
да у 2023. години износила је 
137. 025.165 КМ, а у 2022. години 
119.876.843 КМ, тако да је прошле 
године остварена већа наплата за 
14,3 одсто. Током ове године, у пери-
оду од јануара до маја, остварена је 
наплата од 64.163.629 КМ, а у истом 
периоду прошле године 55.836.828 
КМ, што значи да је повећана напла-
та за 14,91 одсто. Највећа наплата 
јавних прихода остварена је по осно-
ву доприноса на лична примања која 
за пет мјесеци ове године износи 
36.664.924  и већа је за 12,3 одсто у 
односу на исти период прошле годи-
не. Разлози су, између осталог, по-
већање најниже нето плате. 

Колико износе директно наплаћени 
порези у овој години од јануара до 
маја?

- Директни порези наплаћени у 
овој години су: порез на добит од 
7.222.074 КМ, порез на лична при-
мања 6.115.178 КМ, порез на при-
ход од самосталне дјелатности 
1.659.024 КМ и порез на непокрет-
ности 380.327 КМ. Поред директних 
пореза, значајно учешће у наплати 
јавних прихода су доприноси, потом 
накнада за кориштење минералних 
сировина у износу од 1.170.270 КМ, 
накнада за путеве која се плаћа при 
годишњој регистрацији возила  из-
носи 1.116.412 КМ и накнада за при-
ређивање игара на срећу на аутома-
тима у износу од 1.106.417 КМ. Ово 
су подаци за првих пет мјесеци ове 
године.

Колико је наплаћено пореза на не-
покретности у прошлој години, а ко-
лико се очекивало?
- Наплата пореза на непокретности 
у прошлој години износи 2.074.110 
КМ,  што је 94,27 одсто у односу на 
план, а за цијели Подручни центар 
који, поред Приједора, обухвата 
пет сусједних општина наплаћено 
је 3.188.390 КМ. За пет мјесеци ове 
године у Приједору је наплаћено 
380.722 КМ. Чињеница је да је током 
овог и претходног мјесеца почело 
уручење пореских рачуна за 2024. 
годину, тако да се остварена напла-
та у овој години односи на обавезе 
из ранијег периода. Велики проблем 
код уручења пореских рачуна, као и 
код наплате пореза на непокретно-
сти је одсуство власника непокрет-
ности, тако да наплата великим дије-
лом резултира сезонским доласком 
грађана из иностранства, када се нај-
чешће обраћају ПУ и плаћају заоста-
ли дуг. Сваке године врати нам се око 
4.500 неуручених рачуна, што је око 
20 одсто од укупног броја доставље-
них рачуна, највећи дио односи се на 
обвезнике који живе у иностранству. 
Закон је дефинисао да сви власници 
имају обавезу пријавити имовину у 
фискални регистар непокретности, 
без обзира да ли је непокретност 
легализована или није. Неспорно је 
да ће актуелна легализација довести 
до повећања броја регистрованих 
некретнина у фискалном регистру и 
повећања наплате овог пореза. 

Да ли постоје правна лица која из-
бјегавају издавање фискалних ра-
чуна?
- Инспектори ПУ РС, Подручног цен-
тра Приједор, су за пет мјесеци ове 
године у оквиру посебних контр-
ола евидентирања промета пре-
ко фискалних каса извршили 160 
контрола правних лица и утврдили 
62 неправилности са укупно изре-
ченим казнама у износу од 169.000 
КМ. Најчешће неправилности које се 
пријављују је неиздавање фискалних 
рачуна и непријављивање радника, 
тако да овим путем позивам грађа-
не, који уоче овакве неправилности, 
да их пријаве Пореској управи.
 
Које врсте неправилности порески 
инспектори најчешће утврђују?
- Приликом вршења теренских и кан-
целаријских контрола које се односе 
на пословање у задњих пет година, а 
на основу Закона о пореском поступ-
ку, порески инспектори најчешће уо-
чавају неправилности у смислу да су 
порески обвезници скривали опоре-
зиве дијелове прихода, нестандар-
дан или ванредан приход, увршта-
вали расходе који се не одбијају од 
пореза, износи плаћени повезаним 
лицима, нестандардан или ванредан 
расход, плаћена камата, исплаћене 
дивиденде, амортизација, губитак 
од продаје средстава и слично.

Да ли је било пријава у вези са ис-
платом плата у ковертама?
- Било је спорадично пријава рад-

ника према послодавцима који су 
исплаћивали плате у коверти, након 
чега смо извршили контроле и обра-
чунали порезе и доприносе, тако да 
апелујем на раднике да пријављују 
овакве неправилности. Посебно је 
важно напоменути да радници који 
не добијају пун износ плате преко 
платне листе, схвате да прихватањем 
дијела плате у готовини највећу 
штету чине себи, јер ће им пензија 
бити обрачунавана по минималном 
износу, а чине и штету буџету Репу-
блике Српске из којег се финанси-
рају многи пројекти битни за живот 
сваког човјека у Републици Српској. 
Зато апелујем на све запослене који 
имају ову ситуацију да пријављују 
такве случајеве.

Колико је рачуна пореских обвезни-
ка блокирано у овој години?
- Када је ријеч о блокадама, то је ре-
лативно, јер сваки дан се подносе 
пријаве, стварају се обавезе, врше се 
плаћања обавеза. На подручју цијеле 
регије у пет мјесеци ове године бло-
кирано је 77 рачуна правних лица и 
360 предузетника, али се исто тако 
и сваки дан врше деблокаде када 
порески обвезник изврши обавезу. 
Порески обвезници који не врше ре-
довно плаћање добијају опомене, 
да ли путем поште или мејлом, да 
плате у року обавезе и да не дође 
до блокаде рачуна, јер онда морају 
плаћати трошкове принудне напла-
те, затезне камате и трошкове банке.

НАПЛАТА ЈАВНИХ ПРИХОДА 
ВЕЋА ЗА ОКО 14 ОДСТО

Предраг Пуђа, помоћник директора Пореске управе Подручни центар Приједор

 „Нови Закон о фискализацији представља унапређењe старог 
модела фискализације, a који се у Републици Српској примјењује 
од 2008. године. Стари модел подразумијева синхронизацију 
података између фискалног уређаја и Пореске управе једном 
дневно, док нови закон подразумијева да цјелокупан промет 
који се региструје у продаји у сваком тренутку буде евидентиран 
путем сталне интернет везе. Пореским обвезницима трошкови 
фискализације биће финансирани из буџета Републике Српске. 
Порески обвезници прве групе фискализације, у складу са јавним 
позивом за подношење захтјева за покретање поступка иницијалне 
фискализације и субвенционисање трошкова иницијалне 
фискализације, који је објављен 17. априла, имају рок да најкасније 
до 17. јуна покрену поступак иницијалне фискализације“, рекао 
је за „Козарски вјесник“ помоћник директора Пореске управе 
Подручног центра Приједор Предраг Пуђа.
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ОКРУГЛИ СТО „РУДАРСТВО КАО ПРИЛИКА ЗА 
ПРИВРЕДНИ РАЗВОЈ И ЕКОЛОШКИ ИЗАЗОВИ”

Текст:  Бојана Мајсторовић

На Рударском факултету у 
Приједору организован је 
округли сто под називом 
„Рударство као прилика за 
привредни развој и еколош-
ки изазови“. Изложено је и 
анализирано девет радова 
стручњака и професора. Ака-
демик Неђо Ђурић каже да се 
рударски радови планирају 
на основу геолошких истра-
живања, а да су геотехничка 
истраживања подлога за све 
врсте објеката. Он је истакао 
значај хидрогеологије.
„С обзиром да је вода веома 
значајна на овим простори-
ма, желимо да видимо какво 
је стање у области хидрогео-
лошких истраживања, однос-
но којим водама располаже-
мо, међу којима су и питке. У 

посљедње вријеме отварамо 
питање геотермалне енер-
гије са аспекта могућности 
у енергетске сврхе, попут 
топлификације градова. Вје-
роватно ћемо, с обзиром да 
имамо негдје температуре 
воде око 100 степени, поче-
ти да размишљамо и о гео-
термалним електранама на 
овим просторима“, рекао је 
Ђурић.
У области рударства постоје 
проблеми, наводи професор 
доктор Владимир Малба-
шић. Он тврди да Република 
Српска има добре законе, 
али да их је потребно пош-
товати и не прескакати није-
дан корак у процедурама са 
циљем да се заштити живот-
на средина. Међутим, сматра 
да се и наша слика о рударст-
ву мора промијенити.

„Рудници више нису у пози-
цији бившег система и бив-
шег времена у којем су били 
у функцији развоја друштва. 
Данас рударство функциони-
ше на тржишном принципу, 
гдје је профит приоритет и у 
том смислу морамо да дје-
лујемо, да максимално за-
штитимо компаније са једне 
старне, али исто тако и ло-
калне заједнице, државе и 
народ који се налази на про-
сторима на којима се врши 
рударска производња“, ре-
као је Малбашић.
Декан Рударског факултета 
Свјетлана Средић каже да је 
у плану да сваке године буду 
домаћини округлог стола са 
циљем да се чује глас струке 
о актуелним темама из ове 
области.

„Основна идеја је да окупи-
мо еминентне најстручније 
људе, представнике академ-
ске заједнице, јавних инсти-
туција, великих привредних 
предузећа који ће дати своја 
виђења са различитих аспе-
ката када су у питању гео-
лошка истраживања, рудар-
ска експлоатација и заштита 
животне средине. Да сагле-
дамо тренутно стање, али и 
да дамо допринос стратеш-
ком управљању минералним 
сировинама, што сматрамо и 
својом обавезом, све у скла-
ду са основним начелима 
одрживог развоја“, рекла је 
Средићева.
Сви  радови пријављени за 
овај округли сто обједињени 
су у зборнику.Анализирано девет пријављених радова

Текст:  Рената Ш. Новаковић

У Приједору је основан Савез 
за школски спорт, први такав 
у Републици Српској. Поред 
града на Сани, слични савези 
ће бити формирани у Требињу 

и Бањалуци. Из Министарства 
породице, омладине и спорта 
РС појашњавају да је форми-
рање три савеза на нивоу ло-
калних заједница предуслов 
да се оформи савез на репу-
бличком нивоу, чије оснивање 

је прописано Законом о спорту 
из 2020. године. Формирање 
Републичког савеза неопход-
но је да би се испоштовале за-
конске процедуре и да Српска 
остане чланица Европске и 
Свјетске федерације школског 

спорта, наводе из ресорног 
министарства.
“Град Приједор је пре-
познатљив по школском спор-
ту, мада ће се, формирањем 
Савеза, формирати једно спе-
цијализовано тијело које ће се 
бавити искључиво школским 
спортом и његовим вриједно-
стима. То није само такмичар-
ска активност већ ту спадају и 
други сегменти. Ту ће се наћи 
све што чини школски спорт, 
попут дружења и размјене 
искустава. Требамо показати 
дјеци да је бављење спортом 
у континуитету лијепо и ко-
рисно. Ширимо здраву причу, 
здраво одрастање, а поред 
тога моћи ћемо да радимо и 
имплементирамо неке друге 
пројекте и активности које ће 
да шире видике ученицима у 
свим сегментима, полазећи 
од спорта”, навела је Горица 
Билак Моцоња из Министар-
ства за породицу, омладину и 
спорт РС.

Начелник Одјељења за кул-
туру, међународну сарадњу, 
спорт и невладине организа-
ције града Приједора Алек-
сандар Миљешић изразио је 
захвалност због тога што осни-
вачка скупштина креће баш из 
Приједора.
“Много је средстава, времена 
и ресурса улажено у ову причу. 
Ово је дошло као круна доса-
дашњег рада Градске управе 
Приједор и веома добре са-
радње са Министарством по-
родице, омладине и спорта 
Републике Српске”, рекао је 
Миљешић.
Из Градске управе Приједор 
позивају све локалне заједни-
це да, након оснивања, при-
ступе Републичком савезу за 
школски спорт, јер ће се путем 
овог кровног удружења раз-
вијати спорт у школама који 
има огроман значај како за 
дјецу и образовне установе, 
тако и за Републику Српску. 

У ПРИЈЕДОРУ ОСНОВАН ПРВИ САВЕЗ 
ЗА ШКОЛСКИ СПОРТ У СРПСКОЈ
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Све заступљенија пластеничка производња

Текст:  Гордана Каурин

Пластеничка производња све 
је заступљенија, а разлог су 
климатске  промјене. Пољо-
привредни произвођачи за-
довољни су подстицајима 
Града Приједора. Један од 
њих је Неђељко Петровић, 
власник фирме Агро „НВ“. 
Посједује седам пластеника и 

око 1.800 квадрата. Расад се 
ради искључиво у прољеће, 
док се послије прерађују го-
тови производи. Њихов кисе-
ли купус нашао је своје мјесто 
у маркетима широм Српске. 
„Сваки посао је захтјеван, а 
поготово пластеници. Морате 
их отворити, морате их про-
зрачити. Не може се мјерити 
производња на отвореном 

и пластеничка производња. 
Увијек је 20 до мјесец дана 
ранија производња у пласте-
нику, квалитетнији су про-
изводи. То је неупоредиво. 
Сваке године имамо редовне 
подстицаје од Градске упра-
ве, немамо никаквих замјер-
ки“, наводи Петровић.
Пластеничка производња 
обезбјеђује контролисане 

услове узгоја. Производња 
поврћа у затвореном све 
је важнија, наглашавају у 
Одјељењу за пољопривре-
ду и рурални развој. На тај 
начин се смањују негативни 
утицаји влаге, температуре и 
свјетлости. 
„Према подацима Одјељења 
за пољопривреду и рурални 
развој, на подручју Приједо-
ра овом врстом производње 
бави се око 50 произвођача, 
који производњу обављају 

на укупној површини од 4,5 
хектара. То су произвођачи 

који се налазе у нашем си-
стему подстицајних мјера. 
Износ подстицајних средста-
ва по овом основу је до два 

КМ по метру квадратном“, 
каже Жарко Тубин, начелник 
Одјељења за пољопривреду 
и рурални развој.
Из градског буџета прош-
ле године исплаћено је око 
80.000 КМ подстицаја за пла-
стеничку производњу, а за 
производњу на отвореном 
пољу око 17.000 КМ.

ПЛАСТЕНИЧКОМ ПРОИЗВОДЊОМ БАВИ 
СЕ ОКО 50 ПОЉОПРИВРЕДНИКА

Жарко Тубин: око 4,5 хектара 
површине под пластеницима

Неђељко Петровић: захтјевна 
производња, квалитетни про-
изводи 

Текст:  Гордана Каурин

Поред бројних потешкоћа, 
предузеће „Комуналне услу-
ге“ а.д. Приједор окончало је 
прошлу годину позитивним 
резултатом, а њихов извјеш-
тај о раду  усвојен је на по-
сљедњој сједници Скупштине 
града Приједора. Обављају  
бројне дјелатности, а грађа-
ни хвале чистоћу градских 
улица и паркова по којима се, 
како кажу, види рад комунал-
них радника. У саставу овог 
предузећа је Радна јединица 
„Расадник и зеленило“, која 
се бави уређењем и одржа-
вањем зелених површина, а у 
пластеницима и стакленици-
ма у Пухарској узгајају сезон-
ско цвијеће. У току два про-
изводна циклуса произведу 
око 50.000 садница сезонског 

цвијећа. Њихов основни за-
датак је одржавање зелених 
површина у граду и приград-
ским насељима.
„Што се тиче зелених повр-
шина, ту је највише засту-
пљено кошење, орезивање 
дрвећа, уређивање цвјетних 
леја и жардињера, чишћење 

лишћа  са зелених површина, 
одржавање живица и украс-
ног грмља“, рекао је Давор 
Рајлић, стручни сарадник за 
хортикултуру у „Комуналним 
услугама“.
Потешкоће у пословању иза-
звало је повећање минимал-
не цијене рада, што се одра-
зило на повећање расхода. 
Донесена је измјена Одлуке о 
комуналном реду која се тиче 
прикупљања, одвоза и депо-
новања комуналног отпада, 
а утврђен је нови цјенов-

ник који је усвојен у октобру 
прошле године на сједници 
Скупштине града Приједо-
ра. Грађевинска оператива 
се јављала на многе тендере 
и ови послови су омогућили 
Предузећу да на крају прош-
ле године има позитиван 
биланс. Директор Далибор 
Грабеж истиче да су приходи 
повећани за пет одсто.
„Имали смо укупан приход 
од 5.790.000 КМ, што је било 
повећање за пет одсто, али 
упркос томе, пратило нас је 
енормно повећање расхода. 

Успјели смо годину да завр-
шимо позитивно“, рекао је 
Грабеж.
Он је додао да Одлука о ко-
муналном реду подразумије-
ва изградњу рециклажних 
острва и да се чека завршетак 
техничке документације. До 
краја године требало би да 
заживи пројекат полуподзем-
них контејнера.  Набављена 
је и одређена механизација. 
„Захваљујући Градској управи 
и ИРБ-у, аплицирали смо на 
јавни позив који је објавила 
ИРБ, као једини пројекат ис-

пред наше локалне заједни-
це и добили смо грант сред-
ства у износу од 100.000 КМ. 
Успјели смо да уз пола наших 
средстава, пола гранта купи-
мо чистилицу, што је у суш-
тини умногоме допринијело 
унапређењу наших услуга“, 
истакао је Грабеж.
Предузеће „Комуналне 
услуге“ покрива око 20.000 
домаћинстава и око 2.000 
правних лица. Проценат на-
плативости услуга у прошлој 
години износио је око 92 од-
сто. 

ПРЕДУЗЕЋЕ „КОМУНАЛНЕ УСЛУГЕ“ УСПЈЕШНО 
ЗАВРШИЛО ПРОШЛУ ГОДИНУ

Чисти и уређени паркови и зелене површине

Далибор Грабеж, директор

Давор Рајлић, стручни сарад-
ник за хортикултуру
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Текст:  Рената Ш. Новаковић

Многи грађани свјесни су 
опасности коју медицински 
отпад представља по живот-
ну средину. С обзиром да он 
може настати и у домаћинст-
вима, од одбачених лијекова 
и хемикалија којима је исте-
као рок, неопходно је одлага-
ти га на адекватан начин.

"Што се тиче домаћинста-
ва и одлагања непотребних 
лијекова, ми чак немамо ни 
ту неку позитивну намјеру 
да вишак лијекова вратимо 
у апотеке, већ их одлажемо 
у комунално смеће као кућ-
ни отпад и то све завршава 
на некој депонији", рекао је 
један наш суграђанин.
Важно је подизати свијест 

грађана о овој теми, едукова-
ти их о ризицима које доноси 
медицински отпад и начи-
нима сигурног и исправног 
збрињавања овог типа отпа-
да, истичу еколози. Додају да 
недостаје системско рјешење 
кад су у питању домаћинства.
"По законским рјешењима 
која су на снази у Републици 
Српској, медицински отпад 

је препознат као посебна 
врста отпада која би се тре-
бала одлагати на посебан 
начин у односу на мијешани 
комунални отпад и у складу 
с тим предати овлаштеним 
предузећима којa посједују 
лиценцу за третман те врсте 
отпада. Нажалост, тренутно у 
Републици Српској то питање 
није системски ријешено у 
смислу домаћинстава. Оно 
што би можда могло бити нај-
препоручљивије рјешење, с 
обзиром на постојеће стање, 
је да наши грађани ту врсту 
отпада предају медицин-
ским установама, апотекама 
или неким другим установа-
ма којe имају организован 
начин сакупљања ове врсте 
отпада. Да се на такав начин 
покуша смањити одлагање 
медицинског отпада на не-
примјерен начин", навео је 
Драган Комљеновић из Удру-
жење "ЕкоРаз" Приједор.
Из Министарства здравља и 
социјалне заштите РС наводе 
да у Републици  Српској по-
стоје предузећа за збриња-
вање инфективног и осталих 
категорија опасног отпада 
са одговарајућом дозволом 
надлежног Министарства за 
просторно уређење, грађе-

винарство и екологију Репу-
блике Српске. 
“Све здравствене установе, 
приватне и јавне, у законској 
су обавези да склопе уговор 
са овлаштеним предузећима 
о третирању свих категорија 
медицинског отпада. Здрав-
ствене установе могу и саме 
третирати инфективни меди-
цински отпад ако посједују 
одговарајућу опрему и одго-
варајућу дозволу надлежног 
Министарства за просторно 
уређење, грађевинарство и 
екологију Републике Српске, 
чиме се отпад уништава на 
лицу мјеста. Медицински от-
пад за чији третман нема тех-
ничких и технолошких услова 
у Републици Српској, изво-
зи се у складу са Законом и 
прописом којим се уређује 
прекогранично кретање от-
пада", наведено је из овог 
министарства.
Медицински отпад по свом 
поријеклу, саставу или кон-
центрацији опасних материја 
може проузроковати опас-
ност по животну средину и 
здравље људи, а у интересу 
је свих да не дође до еколош-
ких посљедица које би биле 
превисока цијена за неупуће-
ност.

ПАЖЉИВО СА НЕУПОТРЕБЉЕНИМ ЛИЈЕКОВИМА!

Текст:  Гордана Каурин

Персонална асистенција омо-
гућава особама са инвалиди-
тетом обављање свакоднев-
них активности и савладавање 
препрека. То подразумијева 
повремену или подршку од 24 
сата. Активности могу да обух-
ватају подршку у личној њези, 
облачењу, исхрани, кућним 
пословима, куповини итд. Цен-
тар за социјални рад Приједор 
је локални носилац бриге и за-
штите лица са инвалидитетом 

и потешкоћама у развоју. Кроз 
Закон о социјалној заштити, 
ова лица остварују своја пра-
ва. Четврту годину заредом 
Центар пружа и услуге персо-
налне асистенције.
„Персонална асистенција је 
проширено право из Закона 
о социјалној заштити“, каже 
Горица Јаковљевић, стручни 
радник у Центру за социјални 
рад Приједор. „Наша устано-
ва донијела је Правилник о 
пружању услуга персоналне 
асистенције на основу кога 
лица са инвалидитетом оства-

рују ово право. Право на услу-
гу персоналне асистенције 
имају лица са инвалидитетом 
са сензорним и тјелесним ош-
тећењима код којих су очуване 
интелектуалне способности, а 
који су у потпуности зависни 
од помоћи и његе другог лица 
", наводи Јаковљевићева.
Лица старија од 18, а млађа од 
65 година, лица која живе сама 
или чији чланови породице 
нису у могућности да им пру-
же адекватну подршку, имају 
право на персоналну асистен-
цију. Овим им је омогућено да 

се укључе у друштвени живот 
локалне заједнице. Лицима с 
инвалидитетом веома је зна-
чајна оваква услуга. Велики 
проблем је што се у посљедње 
вријеме нико не јавља на кон-
курс за персоналног асистен-
та.
Дејана Вујновић, предсједник 
Регионалног удружења ди-
строфичара Приједор, каже 
да осим лица која користе ин-
валидска колица, има и оних 
који су лежећи пацијенти. 
Истиче да им је персонална 
асистенција од огромног зна-
чаја, да се стално расписују 
конкурси за персоналне аси-
стенте, али да се у посљедње 
вријеме нико не јавља на њих. 
Наводи да је садашња градс-
ка власт једина имала слуха и 
препознала стварне проблеме 
особа са  инвалидитетом.

„Јесте, први пут. Ове претход-
не власти у Приједору нису 
имале слуха ни  према персо-
налној асистенцији ни према 
осталим потребама људи са 
инвалидитетом. Нити када су у 
питању архитектонске барије-

ре, јер то су заправо кључни 
проблеми“, наводи Вујновиће-
ва. 
Поред Бањалуке, Приједор је-
дини у Републици Српској пру-
жа услуге персоналне асистен-
ције. Персоналну асистенцију 
у Приједору користи 11 особа, 
а шест је сертификованих пер-
соналних асистената, подаци 
су  Регионалног удружења ди-
строфичара Приједор које има 
13 чланова. 

ПЕРСОНАЛНА АСИСТЕНЦИЈА ВАЖНА ЗА 
ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

Медицински отпад (илустрација/Пиксабеј)

Горица Јаковљевић

Дејана Вујновић
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Текст:  Гордана Каурин

Андреа Вучковић једна је од пет 
најбољих приједорских студена-
та, који су,  поводом Дана града 
Приједора, награђени новчаним 
износом од 5.000 КМ из градског 
буџета. Андреа је у мају положила 
посљедњи испит и стекла звање 
доктора медицине. Прича да у по-
родици нема никог ко је прије ње 
одабрао медицинско звање. То ју је 
интересовало током цијелог шко-
ловања  због љубави према при-
родним наукама.
„Увијек сам имала жељу да знам 
како људски организам функцио-
нише, тако да се медицина намет-
нула као логичан одабир. Избор 
Београда као мјеста студирања, та-
кође није био тежак. Још као мала, 
редовно сам проводила зимске 
распусте код породице у Београ-
ду, те се тако постепено јављала 
љубав према том граду. Београд је 
огроман и заиста пружа много мо-
гућности у свим сферама живота, 
а тамошњи универзитет има дугу 
традицију и кредибилитет. Одлука 
да упишем медицину у Београду 
била је једноставна”, каже Андреа. 

За студирање медицине потребно 
је стрпљење, упорност и дисципли-
на. Андреа истиче да је то веома 

важно.
“Испити су јако обимни и да бисте 
их положили, потребно је редов-
но учити у току године. Мимо ис-
питних рокова, учи се по пар сати 
дневно, али када се рокови при-
ближе, учење постаје цјелоднев-
но. Јако је важно у тим периодима 
имати добар одмор и знати кад 
направити паузу, јер у супротном 
може бити заиста напорно и доћи 
ће до прегорјевања. Подршка по-
родице, пријатеља или партнера 
је веома важна, да имате некога 
да вас охрабри и буде ослонац кад 
вам је тешко”, наставља своју причу 
бивша студенткиња, а сада већ до-
ктор медицине.
Током студирања заинтересовала 
ју је интерна медицина.
“То је широка грана медицине и 
обухвата кардиологију, ендокрино-
логију, нефрологију, хематологију, 
пулмологију итд. Конкретно мене 
је посебно заинтересовала кардио-
логија, те бих у будућности жељела 
да то буде моја специјализација. 
Поред тога, аутор и коаутор сам 
пет научноистраживачких радова 
из кардиологије, патологије и епи-
демиологије, које сам презентова-
ла на конгресима широм Србије. 
Писање радова, иако на моменте 
захтјевно, заинтересовало ме за на-
учне аспекте медицине и доста ме 
научило о научној методологији, те 
бих у будућој каријери вјероватно 
уписала и докторске студије. Да 
факултет не подразумијева само 
учење већ и примјену и дијељење 
наученог, схватила сам још на са-
мом почетку студија. У складу с 
тим, одлучила сам да будем де-
монстратор на предмету Медицин-
ска биохемија и помогнем млађим 
колегама у савладавању предвиђе-
ног градива. У будућности, поред 
докторских студија, жеља ми је и 
да се укључим у наставу. На приват-
ном плану, вољела бих да постиг-
нем баланс између породице и ка-
ријере, јер вјерујем да је то кључно 
за дугорочно задовољство и успјех. 
Сматрам да професионални напре-
дак не би требало да долази науш-
трб породичних односа и обрнуто”, 
искрена је Андреа.

За себе каже да је вриједна, по-
свећена и веома упорна. Воли да 
све обавезе заврши и прије зада-
ног рока. Такође има развијену ем-
патију, што је, додаје, значајно за 
љекарску професију. У слободно 
вријеме воли да чита и путује. Ис-
траживање других мјеста и култура 
увијек ју је занимало и одушевља-
вало, наводи ова млада Приједор-
чанка. Истиче да Приједор, свој 
родни град, воли свим срцем.
“У Приједору сам одрасла, ту сам 
начинила прве кораке, провела 
школске дане, склопила пријатељ-
ства која и данас трају. За Приједор 
ме вежу лијепе успомене на школ-
ске дане и пријатељи које сам у 
том периоду стекла. Моја породи-
ца и момак увијек су ми пружали 
неизмјерну подршку и љубав. Оно 
што ми недостаје јесу породица и 
пријатељи, али уз све данашње мо-
гућности комуникације, већ смо се 
навикли на даљину. Ово је посебно 
било изражено на почетку студија, 
када сам сама отишла на факултет 
тј. нико од мојих блиских прија-
теља није наставио школовање у 
Београду. Иако је у почетку било 
тешко, убрзо сам и тамо упознала 
нове људе с којима сам склопила 
пријатељства", каже она. Комента-
ришући награду коју је добила по-
водом Дана града Приједора, наво-
ди да јој то много значи.
"Поред тога што су добијена нов-
чана средства заиста значајна, та 
награда  представља признање за 
сав рад и труд у претходном пери-
оду. Увијек је лијепо видјети да, у 
мјесту гдје сте одрасли и провели 
велики дио живота, неко цијени 
ваша залагања и постигнућа. Из-
међу осталог, ова награда је под-
стрек и мотивација да и у будућно-
сти наставим једнако да се трудим. 
Надам се да ће Град Приједор и у 
будућности наставити са овом пра-
ксом, јер је улагање у образовање 
уједно и улагање у будућност, као и 
у друштво у цјелини”, каже Андреа.
За крај поручује: “Сада из ове пер-
спективе, када све сагледам, ап-
солутно ништа не бих мијењала и 
сматрам да се сав рад и труд испла-
тио."

Награђена студенткиња Андреа Вучковић постала доктор медицине

НИШТА НЕ БИХ 
МИЈЕЊАЛА, ТРУД 

СЕ ИСПЛАТИО
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Текст:  Деборах Совиљ

“У нашем котлићу су три ср-
нећа бута, око 2,5 килогра-
ма јунетине и 1,5 килограм 
дивље свиње. Битно је да 
има више врста меса и да 
су сви састојци свјежи. Ми 
стављамо и неке паприке 
из Србије, али не кријемо 
ништа, ко хоће, може доћи 
и погледати како спремамо 
наш котлић”, рекао је Јо-
вица Кнежевић из Секције 
Ракелићи, Ловачког удру-
жења “Мраковица”.

Чланови Етно-друштва 
“Српски соколови Козаре”, 
Урије - Приједор, осим так-
мичарског дијела, учество-
вали су у културно-умјет-
ничком програму. Како 
кажу, иако су били уморни 
након одласка на Свеср-
пски сабор у Београду и 
учествовања на “Косидби ” 
у Кнежици, радо су дошли 
на ову котлићијаду. “Иако 
смо уморни од претходног 
дана, успјели смо да се ор-
ганизујемо и да се прија-
вимо на Котлићијаду у Је-
ловцу и да подржимо наше 
ловце изворном пјесмом 
Козаре и Грмеча”, рекао је 
предсједник овог друштва 
Миљан Бановић.
Чланови Ловачког удру-
жења “Љубија” нису пропу-
стили прилику да у Горњем 
Јеловцу покажу шта знају. 
“Учествовале су три наше 
екипе, ту смо да обогати-
мо тај садржај и подржимо 
наше другаре, јер смо дио 
исте Унско-санске регије, 
гдје имамо 10 – 11 друш-
тава. Треба између себе да 

се уважавамо, да се подр-
жавамо и да обиљежавамо 
овакве манифестације, јер 
ловни туризам је битан и 
за град Приједор”, рекао је 
Живко Бабић, предсједник 
ЛУ “Љубија”.
Домаћини из Секције Па-
трија, Ловачког удружења 
“Мраковица”, презадовољ-
ни су одзивом учесника и 
самом атмосфером.
“Учествовале су екипе из 
Костајнице, Дубице, Прије-
дора, Оштре Луке, Љубије… 

По први пут смо подијели-
ли екипе у двије катего-
рије: ловачка удружења и 
удружења грађана, који су 
се такође одазвали у вели-
ком броју. Неко је спремао 
гулаш, неко паприкаш, неко 
рибљу чорбу. Није изостао 
ни роштиљ који је био ван 
конкуренције, али су посје-
тиоци и у њему уживали”, 
рекао је Раденко Петрић, 

предсједник Секције Па-
трија и Завичајног друштва 
“Патрија - Јеловац - Прије-
дор”.
Предсједник ЛУ “Мрако-
вица”, Приједор, Младен 
Унијат истиче да је ловци-
ма, поред свих њихових 
активности, најдраже дру-
жење. Ово је, како је рекао, 
прилика да ловци који су 
имали одстрел током лова, 

од тога припреме укусне гу-
лаше и паприкаше.
“Имамо 650 чланова и 11 
секција. Најбројније смо 
ловачко удружење на Ун-
ско-санској регији. Дуги низ 
година радо смо гости, али 
и домаћини оваквих мани-
фестација”, рекао је Унијат.
Међу посјетиоцима “Кот-
лићијаде” у Горњем Јелов-
цу био је и народни посла-

ник Огњен Вукојевић који 
ово сматра приликом за 
дружење младих и старих 
генерација, ловаца, ом-
ладинских организација, 
удружења и појединаца из 
Приједора и окружења.
“Свакако је ово добра при-
лика за промоцију тури-
стичких потенцијала и све-
га онога што нуди Приједор 
у туристичком, ловачком и 

сваком другом смислу”, по-
ручује Вукојевић.
Прво мјесто међу ловачким 
екипама припало је Сек-
цији Ракелићи, Ловачког 
удружења “Мраковица”, 
друго ЛУ “Баљ”, Костајница, 
а треће Секцији Каран, Бре-
зичани. У категорији удру-
жења грађана, најбољи кот-
лић спремила је екипа “ДП 
Метал” Приједор, друго је 
Етно-друштво “Српски со-
колови Козаре”, док су чла-
нови Омладинског савјета 
Приједор били трећи.

НАЈУКУСНИЈИ КОТЛИЋ ЛОВАЦА ИЗ РАКЕЛИЋА 
И ЕКИПЕ "ДП МЕТАЛ"

Око 400 учесника на “Котлићијади” у Горњем Јеловцу

У Горњем Јеловцу, код платоа Патрија, одржана 
је друга по реду “Котлићијада” у организацији 
истоимене секције Ловачког удружења 
“Мраковица”. Више од 30 екипа у категоријама 
ловаца и удружења грађана, такмичило се у кувању 
најбољег котлића. Сви се слажу да не постоји тајни 
рецепт, него квалитетне намирнице, свјеже месо и 
љубав према кувању.

Ловци Љубије искусни у котлићијадама

Побједничка екипа Секције Ракелићи

"Српски соколови" пјесмом "зачинили" дружење

Врућ котлић чека вруће муштерије
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Текст:  Козарски вјесник

На магистралном путу 
Приједор - Бања Лука у 
мјесту Средња Ламовита 
догодила се саобраћајна 
незгода у којој је смртно 
страдао Е.В, док је Д.Р. 
тешко повријеђен. Из По-
лицијске управе Приједор 
саопштили су да им је 
ова незгода пријављена у 
сриједу око 16.45 часова. 
„Увиђајем на лицу мје-
ста којим је руководио 
тужилац Окружног јав-
ног тужилаштва Приједор 
утврђено је да је у незгоди 
учествовао М.П. из При-
једора управљајући воз-
илом марке „шкода“ и Д.Р. 
из Приједора управљајући 

„пежоом“. У овој сао-
браћајној незгоди тешке 
тјелесне повреде задобио 
је возач Д.Р. који је због 
тежине повреда превезен 
на Универзитетско-кли-
нички центар Републике 
Српске у Бања Луци, док 
је сувозач из истог возила 
Е.В. из Приједора смртно 
страдао“, навели су из ПУ 
Приједор.
Из ове управе апелују на 
све возаче да поштују сао-
браћајна правила и пропи-
се, прилагоде брзину усло-
вима и стању на коловозу 
и да не управљају возилом 
под дејством алкохола или 
других психоактивних суп-
станци.

У САОБРАЋАЈНОЈ НЕЗГОДИ СМРТНО СТРАДАО СУВОЗАЧ

Текст:  Бојана Мајсторовић

Пет особа које су одговор-
на лица у повезаним пред-
узећима у Федерацији БиХ 
организовале су превару 
током куповине предузећа 
у Приједору. Наиме Р.Б, Р.Ш, 
Д.П и Т.З. из Цазина, те С.М. 
из Бихаћа добили су кредит 
од три и по милиона марака 
од комерцијалне банке из 
Сарајева на име покретања 
производње у приједор-
ском предузећу. Према нез-
ваничним сазнањима, ради 
се о некадашњем гиганту, 
индустрији меса „Импро“. 
Осумњичени су извршили 
малверзације у разним уго-
ворним односима у ката-
стру. Након што им је банка 
пласирала вишемилионски 
кредит, није укњижила хи-
потеку зато што су осумњи-
чени између себе органи-
зовали преварне радње 
на име покретања произ-
водње.
„По захтјеву Тужилаштва 
обрадили смо предмет који 
смо прослиједили, извјеш-

тај Тужилаштву по пријави 
једне комерцијалне бан-
ке Окружном тужилаштву 
у Приједору, гдје је више 
лица преварним радњама у 
саизвршилаштву, у питању 
су све одговорна лица више 
предузећа повезаних са 
подручја Федерације БиХ, 
која су на име подизања 
кредита код једне комер-
цијалне банке оштетили ту 
банку за три и по милиона 
КМ. Ту се ради о стављању 
под хипотеку некретнина 
једног бившег пријератног 
познатог предузећа у При-
једору и са тим преварним 
радњама у катастру од стра-
не више лица, банка је пла-
сирала кредит, а није укњи-
жила хипотеку на предмет 
те некретнине“, изјавио је 
Горан Каран, начелник Сек-
тора криминалистичке по-
лиције.
На редовној конференцији 
за новинаре наведено је 
да је у мају забиљежено 79 
кривичних дјела, од чега 20 
по непознатом извршиоцу. 
Руководство Полицијске 

управе истиче да је прошли 
мјесец обиљежила акција 
„Робокап“. У њој су ухапше-
не три особе од којих су два 
полицијска службеника. За 
једног од њих суд је одре-
дио притвор, док је против 
оба покренут дисциплин-
ски поступак.
„Води се унутрашњи посту-

пак, а они су суспендовани 
по мом рјешењу до завр-
шетка дисциплинског или 
кривичног поступка, неће 
моћи радити полицијски 
посао док се не утврде све 
околности наведеног пред-
мета“, изјавио је Драган 
Милојица, начелник Поли-
цијске управе Приједор.

Начелник Сектора поли-
ције Зоран Јеж навео је да 
је прошлог мјесеца санкци-
онисано 1.696 прекршаја 
у саобраћају, што је за 462 
више него у мају прошле го-
дине.
„Евидентирано је 77 сао-
браћајних незгода, али је 
позитивно то што нисмо 
имали саобраћајних нез-
года са смртно страдалим 
лицима, за разлику од маја 
прошле године када смо 
имали једно лице смртно 
страдало у саобраћајној 
незгоди. Поред тога, еви-
дентирали смо четири сао-
браћајне незгоде са тешко 
повријеђеним лицима, 25 
са лакше повријеђеним и 
48 незгода са материјал-
ном штетом. Укупно је по-
вријеђено 37 лица или де-
вет више него у мају прошле 
године“, навео је Јеж. 
Из Полицијске управе по-
тврдили су да су од руко-
водства Музеја Козаре при-
мили обавјештење да је 
током пописа утврђено да 
недостају предмети. Даље 
поступање зависиће од на-
редбе Тужилаштва.

НА ИМЕ ПОКРЕТАЊА ПРОИЗВОДЊЕ У "ИМПРУ" 
ОШТЕТИЛИ БАНКУ ЗА 3,5 МИЛИОНА КМ

Руководство ПУ Приједор

Објекат некадашњег „Импра“

Саобраћајна незгода у Средњој Ламовитој, извор: Ватрогасци Приједор
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Текст:  Деборах Совиљ

Настављени су радови на уређењу 
обала Сане и градских купалишта. 
Удруживши механизацију и радну 
снагу, чланови Омладинске органи-
зације “Чувари Сане” и приједорски 
комуналци прикупљали су смеће, ко-
сили траву, а отпад су потом одвози-
ла комунална возила.
“Трудимо се из акције у акцију да 
увијек урадимо нешто корисно за 
наш град. Сад је почела сезона ко-
шења, а недавно смо били и на Љу-
бином броду”, рекао је Огњен Савић, 
члан “Чувара Сане”.
Из ове организације поручују да тре-

ба прецизирати у чијој је надлежно-
сти одржавање обала Сане.
“Да ли се очекује да то буду стално 
волонтери, да ли Град, да ли 'Воде 
Српске'…  Није у нашој надлежности 
да то испитујемо, али свакако би тре-
бало видјети у чијој је надлежности 
убудуће одржавање. Ово јесте фино 
сада, али шта сутра, шта догодине, 
шта за пет година, да ли ће се опет 
вратити купињаци и томе слично”, 
изјавио је Милан Саџак, предсједник 
ОО “Чувари Сане”.
Из предузећа “Комуналне услуге” по-
хвалили су “Чуваре Сане” с којима су 
и ранијих година реализовали зајед-
ничке акције.

“Похвалио бих њихов активизам. Они 
редовно брину о обалама Сане. Има-
ли смо и ранијих година заједничке 
акције не само на кошењу и уређењу 
обала, већ и неким њиховим актив-
ностима. Заједно с нама учествовали 
су у прикупљању и одвозу мјешови-
тог отпада”, рекао је Далибор Гра-
беж, директор предузећа “Комунал-
не услуге”.
Из надлежног градског одјељења на-
воде да на овоме неће стати и оче-
кују да ће све плаже, до почетка љет-
не сезоне, бити спремне за купаче.
“Прва половина јуна резервисана 
је за нашу Сану, за активности око 
уређења обала, плажа. У сарадњи 
са комуналним предузећем, са ‘Чу-

варима Сане’, с којима имамо увијек 
добру сарадњу, организовали смо 
уређење плаже за овај дио кори-
та Сане. Наравно, на томе нећемо 
стати, идемо даље, имамо и плаже 
Ушће и Жегер”, рекао је в.д. начелни-
ка Одјељења за саобраћај, комунал-
не послове и заштиту животне сре-
дине и имовинско-стамбене послове 
Александар Шобот.
Подсјетимо, прошлог викенда 
уклоњено је више десетина кубика 
дрвета из ријеке Сане те један од 
стубова градског моста очишћен од 
накупљеног отпада, шибља и бал-
вана. За уређење обале и градских 
купалишта из градског буџета биће 
издвојено око 15.000 КМ.

НАСТАВЉЕНО ЧИШЋЕЊЕ ОБАЛА САНЕ

Поводом 5. јуна, Дана ријеке 
Сане, представници Коали-
ције за Сану обишли су извор 
Сане од њеног извора па до 
ушћа, гдје је и ове године пре-
несена чиста и бистра вода са 
извора на саму крајњу дести-
нацију тока ове ријеке.
„Манифестација 'Дан на Сани 
од извора до ушћа', органи-
зована је с циљем  окупљања 
свих љубитеља природе, 
представника удружења, ор-
ганизација, школа, јавних и 
управних структура, као и 
свих грађана општина овог 
региона, да би сваки поједи-
нац и институција у граница-
ма својих могућности могао 
допринијети очувању и за-
штити ријеке Сане са прито-
кама и човјекове околине у 
цијелини“, налази се у уводу 
Декларације "Дани на Сани" 

која је потписана 5. јула 2001. 
године од представника оп-
штина слива ријеке Сане 
уз присуство представника 
ОЕБС-а.
"Дани ријеке Сане" обиље-
жавају се 23 годинe, а уз Сан-
ску штафету, догађај који се 
обиљежава на начин да се 
преноси вода захваћена на 
изворишту ријеке Сане до 
њеног ушћа у Уну, шаље се 
сваке године порука да нам 
ријека Сана остане чиста и 
здрава. Као што јој и порије-
кло имена значи, на латин-
ском sanus=здравље.
Важно је да смо и ове го-
дине у самосталној режији, 
као прави љубитељи ријеке 
Сане, наставили обиљежава-
ти Дан ријеке Сане како бис-
мо скренули пажњу на значај 
очувања ове ријеке и из тог 

разлога циљ нам је да још јед-
ном позовемо све надлежне 
институције, инспекторате и 
представнике како локалних 
тако и ентитетских власти, да 
ураде све могуће како би се 
загађење ријеке Сане и њена 
деградација зауставила. Прво 
од стране рада рудника Мед-
на усљед којег се загађује 
Сана преко водотокова Гра-
бовац и Медљанка, али за-
тим и усљед рада рудника Ка-
менград, долази до загађења 
Блихе, а затим и саме ријеке 
Сане. Све ово утиче енормно 
на погоршање квалитета ове 
ријеке, на рибљи фонд, али и 
на становништво у сливу Сане 
који ову воду користи на раз-
личите начине.
Загађење Сане мора стати, а 
затим треба и све друге пре-
преке превазилазити како би 

се не само очувао него и уна-
приједио квалитет воде ове 
ријеке. Значајно је и да се ло-
кално становништво укључи 
што више како би се зауста-
вило загађење које тренутно 
траје и дешава се у великим 
размјерама. Потоци и прито-
ке Сане теку сиве и бијеле, 
пуне тешких метала, али и 
других канцерогених мате-
рија.
Сана представља једну од 
најзначајнијих притока Уне, 
ријеке која по својем богатст-
ву и карактеристикама одска-
че далеко у Европи и важи за 
једну од најважнијих. Поред 
ње, Сана као главна притока 
јесте једна од најважнијих 
ријека у Босни и Херцегови-
ни. Сана по својој карактери-
стици парира заједно уз Уну 
као најзначајнији ријечни си-
стем са великим биодиверзи-
тетом.
Данас, загађење које долази 
усљед рада рудника Медна и 
Каменград траје годинама, а 
надлежни не раде ништа кон-
кретно како би се то заустави-
ло. Из тог разлога је важно да 
обиљежимо овај дан ријеке 
Сане, укажемо на проблем, 
али и поручимо да од Сане 
нећемо одустати, него ће овај 
дан бити само напомена да 
свих осталих дана у години 
требамо бринути о Сани, али 
и рјешавати проблеме које 
стварају многобројне фирме 
и физичка лица уништавањем 
ове ријеке. Поред тога, и 
мала хидроелектрана Медна 

која је прије неколико годи-
на изграђена на ријеци Сани, 
није довела до развоја локал-
них заједница како се то на 
почету обећавало, ало јесте 
до деградације овог подру-
чја и кањона Сане, како се од 
самог почетка указивало од 
стране Коалиције за Сану и 
других организација које су 
се противиле овом пројекту.
Данас Споменик природе 
"Врела Сане" представљају 
примјер како једно заштиће-
но подручје може да изгле-
да, а годинама се повећава и 
број посјетитеља који не само 
да могу да проведу квалитет-
но вријеме у овом окружењу, 
него и да увијек науче нешто 
корисно. Стога се надамо да 
ће и друга локација, кањон 
Призренац (Призрен-град) 
ускоро бити проглашен за-
штићеним, јер су подаци ис-
траживања указали да он то 
заисте јесте.
Али прво и основно јесте за-
уставити деградацију ријеке 
Сане, загађење њених при-
тока, као и уништавање жи-
вог свијета у води, али и око 
ње, а затим и омогућити ста-
новништву око Сане да има 
сигуран и здрав боравак крај 
ове ријеке, јер уз све тешке 
метале који се спирају рудни-
цима, многима је безбједност 
по здравље данас неизвјесна. 
Зато је порука овогодишњег 
скупа за "Дане ријеке Сане": 
За чисту Сану!

Коалиција за Сану

ЧИСТА САНА ЈЕ НАШ ИМПЕРАТИВ!

Александар Шобот, Далибор Грабеж и Милан Саџак

Пуне руке посла
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У Приједору је промовисана збир-
ка поезије “Глуво коло” Милоша 
Пуђе. 
Млади аутор, који је добитник 
престижне награде “Стражило-
во” за прву збирку поезије “Кол-
ска игра”, приједорској публици 
представио је своје друго дјело 
које садржи тридесетак пјесама 
у прози. По његовим ријечима,  
насловљено коло у оба дјела, 
приказ је непрекидног кретања 
као процеса стварања које се не 

зауставља. Писац који за своје дје-
ло каже да нема конкретно теме, 
већ да је тема сам чин писања, на-
води да је веома почаствован, јер 
је препознат као завичајни писац.
“Моја друга књига је заправо 
дијалог између старијег и млађег 
мене у пјесничком смислу, гдје 
покушавам разбити традицио-
нални начин писања у смислу об-
лика и форме. Покушао сам изно-
ва изградити језик и да као један 
филозофски трактат пустим мисао 
о томе шта се заправо дешава у 
току креативног процеса. Постоји 

нека дијалектичка повезаност из-
међу уништавања и стварања, из 
којих произилази моменат креа-
ције”, рекао је Пуђа.
У Народној библиотеци “Ћири-
ло и Методије” наводе да је част 
имати завичајног писца чија је по-
езија спој традиције и авангарде.
“Засигурно се ради о аутору који 
обећава на пјесничкој сцени. 
Књига је мисаона и сматрам да се 
могу наћи јасне поруке на које је 
аутор желио да укаже”, нагласила 
је Анела Сејарић Вујиновић, би-
блиотекар и модератор Народне 
библиотеке “Ћирило и Методије”.
“Глуво коло” једно је од изабра-
них дјела на конкурсу за избор и 
промоцију публикованих дјела 
завичајних писаца који приједор-
ска библиотека организује два 
пута годишње. Подсјећају да је 
конкурс у току и позивају све зави-
чајне ауторе да се јаве до 19. јуна. 
Овом приликом најављено је да 
ће  Народна библиотека “Ћирило 
и Методије” учествовати на ма-
нифестацији “Приједорско љето” 
садржајним програмом како за 
одрасле, тако и за најмлађе.

ПРОМОВИСАНА ЗБИРКА "ГЛУВО КОЛО"ПРОМОВИСАНА ЗБИРКА "ГЛУВО КОЛО"

У НЕДЈЕЉУ СЛАВА ЗИМСКОГ 
ХРАМА У МАНАСТИРУ 

МИЛОШЕВАЦ

Град Крагујевац потписао је споразуме о унапређењу са-
радње у областима културе, спорта и сарадње међу младима 
са три пријатељске општине из Републике Српске: Приједо-
ром, Козарском Дубицом и Фочом. Споразуме је у име Града 
Крагујевца потписао Дејан Ружић, замјеник градоначелника. 
У име општина из Републике Српске, споразуме су потпи-
сали начелник општине Козарска Дубица Раденко Рељић, 
начелник општине Фоча Милан Вукадиновић, те начелник 
Одјељења за културу, међународну сарадњу, спорт и невла-
дине организације града Приједора Александар Миљешић.
“Град Крагујевац има вишегодишњу и веома богату сарадњу 
са општинама из Републике Српске. Ово је само један чин 
продубљивања те сарадње, конкретно у области спорта, кул-
туре и омладинске политике. Подразумијева међусобну раз-
мјену програма из области културе, умјетничких поставки, 
организацију спортских кампова, међусобне мечеве селек-
ција из града Крагујевца и општина са којима је потписан спо-
разум. Ово је добра прилика да пошаљемо заједничку поруку 
да је народ из Републике Српске и Србије исти народ и да 
ћемо градити заједничку будућност, на обострано задовољ-
ство“, казао је Ружић.
Александар Миљешић, представник Града Приједора, иста-
као је да је важно његовати културу сјећања због свега што се 
догодило српском народу у не тако давној прошлости, при-
је свега због младих нараштаја који то треба да чују. Након 
потписивања споразума, представници делегација општина 
из Републике Српске са својим домаћинима присуствовали 
су културно-уметничком програму “За будућност Србије и Ср-
пске” на Тргу војводе Радомира Путника, наведено је на зва-
ничном сајту Града Крагујевца.

Извор: Град Крагујевац/КВ

ПОТПИСАН СПОРАЗУМ О 
УНАПРЕЂЕЊУ САРАДЊЕ 

ПРИЈЕДОРА И КРАГУЈЕВЦА

Српски православни манастир Милошевац са радошћу 
обавјештава вјерујући народ, да ће се у недјељу по Спа-
совдану, 16. јуна 2024. по први пут у манастиру, чија је 
обнова у току, одржати велико црквено народно- ли-
тургијско сабрање, поводом славе манастирског зим-
ског храма Вазнесења Господњег. 
Тим поводом, свету литургију служиће епископи, бања-
лучки Јефрем и марчански Сава, са монасима и свеш-
тенством.
Из манастира позивају вјерујући народ да сви саборно 
прославимо господа нашег и учествујемо  у духовном 
васкрсавању манастира Милошевац. Дочек епископа је 
у 8.45, а  света литургија почиње у 9 часова.

СКУД „ДР МЛАДЕН СТОЈАНОВИЋ“ НА 
СВЕСРПСКОМ САБОРУ У БЕОГРАДУ

У оквиру Свесрпског сабора у 
Београду, Национални ансамбл 
„Коло“, у партнерству са Савезом 
аматерских културно-умјетнич-
ких друштава Републике Српске, 
организовао је смотру фолклора, 
на којој су учествовала култур-
но-умјетничка друштва Србије и 
Републике Српске. Међу њима и 

СКУД „Др Младен Стојановић“, 
који се у званичном програму 
смотре представио Играма са Гр-
меча. 
“Велика част је што је организатор 
изабрао наш ансамбл за наступ 
међу више десетина најбољих 
КУД-ова из Републике Српске и 
Србије, са преко 2.500 играча. За-

довољни смо нашим извођењем 
кореографије, а од организатора и 
колега из других ансамбала доби-
ли смо прегршт похвала. Сигурно 
је да смо оправдали повјерење и 
утрли пут за неке будуће наступе, 
вјерујем и на будућим саборима“, 
рекао је Небојша Алексић, секре-
тар Друштва.
Након одржане смотре, према 
протоколу, формирана је коло-
на КУД-ова из Републике Српске. 
Исту такву колону формирали 
су КУД-ови из Србије на једном 
другом тргу, а двије колоне су се 
сусреле и „стопиле“ код чесме у 
Кнез Михајловој улици. Заједно 
су испред свечане бине и споме-
ника Кнезу Михајлу формирали 
„пуж“, а онда су учествовали у из-
вођењу пјесме „Ово је Србија“ и 
кола „Моравац“.
„Једном ријечју: величанствено. 
Тешко се може описати осјећај 
када сте у центру збивања једног 
догађаја препуног емоција, на том 
посебном мјесту, кад сте окруже-
ни људима који вас прате аплау-
зима, видјевши нашу ношњу, наш 
амблем са именом града. И онда 
бриљантно изведен програм вр-
хунских професионалаца.Фанта-
стично!“, ријечи су Маре Ећим, 
предсједнице Друштва.

Поред СКУД-а “Др Младен Стојановић”, још једно приједор-
ско друштво учествовало је  на Свесрпском сабору у Београ-
ду. Ријеч је о “Српским соколовима Козаре”, Урије - Приједор. 
Они су се представили наступом пјевачких група.

Фејсбук “Српски соколови Козаре”, Урије - Приједор

Фејсбук СКУД „Др Младен Стојановић“ 
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“Плес бесмртне ријечи” прва 
је збирка поезије двадесет-
двогодишње Николине Срдић 
из Приједора. Збирка пред-
ставља одговор ауторке, кроз 
форму стиха, на љубавна и ег-
зистенцијална питања младе 
особе.  
”Мој животни циљ увијек је 
љубав и највећа тема ми је 
љубав. У мојој збирци се на-
лази и прозни текст на ту тему. 
Љубав кроз парове, друштво 
и кроз важне ствари о којима 
се кроз говор нисам умјела ис-
пољити, већ сам размишљања 
и осјећања ставила на папир 
и тако добила ту суштину”, ре-
кла је Срдићева.
Дјело је објављено у сарадњи 
Удружења за очување тради-
ције из Приједора и издавачке 
куће "АСоглас" из Зворника. 
Ово је тек почетак сарадње с   

младом ауторком, истичу из 
ове издавачке куће.
“На књизи су радила два ре-
цензента. Врхунски писац Ран-
ко Павловић  написао је дивну 
рецензију за ову књигу пјеса-
ма, као и Невена Милосавље-
вић, мастер књижевности са 
Косова и Метохије. Када има-
те такве сараднике на књизи, 
онда је уреднику издавачке 
куће улога на промоцији више 
свечана него радна”, рекао 
је Дејан Спасојевић, главни 
уредник "АСогласа".
Из Удружења за очување тра-
диције наводе да је до познан-
ства и сарадње са Срдићевом 
дошло захваљујући “Мајским 
сусретима”, путем којих млади 
имају прилику да искажу свој 
таленат и да се афирмишу.
“Једна од мисија Удружења за 
очување традиције је да свим 
људима, без обзира на године 
и склоности, пружимо простор 

да искажу свој таленат и упра-
во се због тога појављујемо 
у овој причи као саиздавачи 
прве, а сигурно не и задње 
збирке ове младе ауторке. 
Николина је показала велики 
таленат и могу рећи, с обзи-
ром на њене године, велику 

озбиљност у приступу поезији 
коју пише. Сви који буду има-
ли прилике да прочитају књи-
гу, заиста ће се увјерити у ово 
што говорим”, рекао је Жељко 
Шормаз, директор Удружења 
за очување традиције.
На веома креативан сценски 

начин, публици је предочено 
ово дјело, уз присуство глу-
маца, модератора и издавача. 
Глумци су читали стихове на 
сцени Позоришта Приједор, 
као стварну игру бесмртних 
ријечи.

ПРОМОВИСАНА ЗБИРКА ПЈЕСАМА НИКОЛИНЕ СРДИЋПРОМОВИСАНА ЗБИРКА ПЈЕСАМА НИКОЛИНЕ СРДИЋ

САРАДЊА ФК “ПАРТИЗАН” И ФК “РУДАР”

Текст:  КВ

Фудбалски клубови “Партизан” и “Рудар” из Приједора потписали су спора-
зум о сарадњи, у оквиру Свесрпског сабора Србије и Републике Српске. Уго-
вор су потписали генерални директор “Партизана” Милош Вазура и члан 
Управног одбора “Рудара” Зоран Шормаз.
“Историјски дан за нас, за Клуб, за град, за Републику Српску. За мене је ово 
много више од самог протокола који смо започели прошле године, а сада 
смо сарадњу подигли на виши ниво и то на Дан српског јединства. Кроз спо-
разум ћемо имати размјену фудбалера, едукацију тренера, велики прија-
тељ као што је ‘Партизан‘ биће нам од помоћи и на другим темама, а жеља 
нам је да ‘Партизан‘ буде гост када будемо славили 100 година”, рекао је 
Танјугу Шормаз.
Спортски директор „Партизана“ Ивица Краљ истакао је да је поносан што је 
сарадња два клуба подигнута на виши ниво у дану Свесрпског сабора.
“Ми већ лепо сарађујемо, али не смета да се унапреди. Срећан сам због 
тога и верујем да ће сарадња наредних година бити још интензивнија” ре-
као је Краљ.
Свечаности на стадиону у Хумској присуствовали су и некадашњи првотим-
ци „црно-бијелих“ Раде Залад и Александар Трифуновић.

prijedorgrad.org

КАРАТИСТИ “ШОДАНА”БЕЗ 
МЕДАЉА НА ПРВЕНСТВУ БиХ

Протеклог викенда у Дервенти је одржано 
Државно првенство за кадете и јуниоре У21. 
На такмичењу је учествовало 509 такмича-
ра из 97 клубова. Овај пут, каратисти Тама-
ра Брезичанин, Сергеј Новаковић и Мирко 
Кљајић нису успјели да освоје медаље. Вук 
Вукић обезбиједио је наступ на изборном 
такмичењу, на којем ће се одредити карате 
репрезентација БиХ за кадете. Он је у пе-
том мечу изгубио бронзану медаљу, али је 
обезбиједио одређене бодове који му могу 
осигурати мјесто у репрезентацији БиХ.

ЏУДИСТИМА “КОЗАРА-
ЖЕЉЕЗНИЧАРА” ДЕСЕТ МЕДАЉА 

НА ТУРНИРУ У БАЊАЛУЦИ
Такмичари Џудо клуба “Козара-Жељезничар” из Приједора остварили су 
одличан резултат на 9. интернационалном џудо турниру “Бањалука 2024”. 
У конкуренцији 400 такмичара, џудисти овог клуба освојили су десет ме-
даља, од чега четири златне и шест бронзаних. Прва мјеста освојили су 
Бојан Бокан, Весна Ђурђевић, Анђела Родић и Матеј Ходак. Треће позиције 
заузели су Горица Гњатовић, Душан Пачариз, Вук Кос, Михаила Родић, Да-
вид Бањанин и Андрија Радуловић. Такмичаре ЏК “Козара Жељезничар” 
сљедећег викенда очекује ОП “ДОБОЈ 2024”.
Своје представнике овај клуб имао је и на недавном Европском џудо вете-
ранском купу у Сарајеву. Драгиша Панић у категорији + 100 кг у конкурен-
цији 13 такмичара заузео је 5. мјесто. Синиша Павковић поражен је у првом 
колу и завршио је без пласмана, саопштено је из ЏК “Козара-Жељезничар”.

ОРК “ПРИЈЕДОР” УСПЈЕШАН НА 
МЕЂУНАРОДНОМ ТУРНИРУ У ГРАДИШКИ

Чланови Омладинског 
рукометног клуба “При-
једор” били су успјеш-
ни на Првом међуна-

родном рукометном 
турниру у мини рукоме-
ту “Градишка 2024”. На 
Турниру су учествовале 

32 екипе у три старосне 
генерације, а Приједор-
чани су се такмичили 
са 2013, 2014. и 2015. 
годиштем. Генерација 
2014. окитила се шам-
пионском титулом, док 
је Давид Станојевић 
проглашен за најбољег 
голмана. Генерације 
2013. и 2015. годиште 
освојиле су 5. и 9. мје-
сто, објављено је на 
Фејсбук страници ОРК 
“Приједор”.
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Фонд здравственог осигурања Репу-
блике Српске у потпуности финансира 
хитну здравствену заштиту у служба-
ма хитне помоћи за све становништ-
во - осигуране и неосигуране грађане. 
То значи да су грађани ослобођени и 
плаћања партиципације, јер ФЗО РС у 
цијелости финансира хитне здравстве-
не услуге.
Будући да нам се често јављају грађани 
са питањем да ли се у службама хит-
не помоћи наплаћује партиципација, 
напомињемо да се хитна здравствена 
заштита уговара за све становништво 
(осигуране и неосигуране), те је Фонд 
финансира у потпуности.
Уколико се деси да се наплати пар-

тиципација или пуна цијена услуге у 
хитним случајевима, осигураник има 
могућност да поднесе захтјев за ре-
фундацију трошкова, али и да поднесе 
пријаву повреде права како би контро-
лори Фонда могли да утврде због чега 
је услуга наплаћена.
Позивамо грађане да користе све ме-
ханизме предвиђене за заштиту права, 
попут пријаве повреде права не само 
када је ријеч о евентуално наплаћеној 
партиципацији у хитним случајевима, 
него и уколико сматрају да се неко од 
законом дефинисаних права не по-
штује у пракси. Пријаве повреде пра-
ва су конкретни инструменти заштите 
интереса осигураних лица и начини 

да контролори Фонда утврде да ли 
је у здравственој установи дошло до 
кршења права. Такође, осигураници 
увијек могу да контактирају и заштит-
нике права осигураних лица у свим 
филијалама Фонда уколико сумњају 
да је прекршено неко њихово право из 
здравственог осигурања или уколико 
им је потребна информација, савјет и 
слично.
Иначе, Фонд здравственог осигурања 
припремио је и измјене Правилника 
о поступку коришћења здравствене 
заштите у Републици Српској којим се 
дефинишу и рокови важења упутница 
за болничко лијечење које прописују 
љекари у службама хитне помоћи или 

доктори медицине из специјалистич-
ко-консултативне здравствене зашти-
те. Тако да су сада предложеним измје-
нама рокови важења ових упутница, 
које се издају у хитним ситуацијама, 
24 сата, док и даље упутница издата од 
стране породичног доктора за болнич-
ко лијечење важи 30 дана.
Приједлог правилника који предвиђа 
поменуте измјене усвојио је недавно 
и Управни одбор ФЗО РС, а требало би 
да ступи на снагу осмог дана од објаве 
у "Службеном гласнику РС".

Фонд здравственог осигурања РС

ФОНД У ПОТПУНОСТИ ФИНАНСИРА ХИТНУ ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ

Кардиоваскулaрне болести, послије ка-
ријеса представљају најчећшу болест 
од које обољева људски род. По значај-
ности и броју смртних исхода ипак се 
убједљиво налази на првом мјесту. 
Као што само име каже, ова болест 
обухвата групу болести која захвата 
срце и крвне судове читавог тијела, по-
чевши од главе до периферних крвних 
судова. 
Болести срца обухватају разне болести 
срчаног мишића, валвуларне болести, 
разне врсте аритмије итд. док се бо-
лести крвних судова манифестују кроз 
болести мозга, коронарну болести, бо-
лести аорте и болести периферних ар-
терија. 
Све су на свој начин значајне и специ-
фичне али ја бих извојио исхемијску 
болест срца као најчешћу и најзначај-
нију. 
Исхемијска болест срца (ИБС) која се 
дефинише као опструктивна коронар-
на болест, или атеросклеротска болест 
коронарних артерија, представља во-
дећи узрок умирања широм свијета и 
одговорна је за око једну трећину свих 
смртних исхода. Анализом података 
из савремене литературе, попут кли-
ничких студија, болничких регистара и 
извештаја државних администрација, 
установљено је да од исхемијске бо-
лести срца у свијету болује приближ-
но 182 милиона људи што чини око 
2,3% свјетске популације. Приближно 

9,7 милиона људи годишње умре од 
исхемијске болести срца. У 2019. го-
дини ИБС је престављала први узрок 
смртних исхода на свијету (16% свих 
смртних исхода) и чинила је половину 
смртних исхода од кардиоваскуларних 
болести. Број обољелих са нефаталним 
компликацијама исхемијске болести 
срца је у порасту, са великим ризиком 
развоја срчане слабости и нарушеног 
квалитета живота.
Узроци су многостртуки, почевши од 
нездравих навика којима су посебно 
склони људи на овим просторима као 
што је пушење, исхрана богата масти-
ма, недовољна физичка активност, 
претјерана конзумација алкохола, за-
тим висок крвни притисак, шећерна 
болест, наслеђе, стрес итд. 
Сви ови фактори на свој начин допри-
носе настанку болести а када се више 
њих удружи исход увијек, у мањој или 
већој мјери буде неповољан по па-
цијента.  
Већина ових навика се у једном дану 
могу искоријенити али ја бих нагла-
сак ставио на промјену начина раз-
мишљања и живљена. Већина људи 
су под константним стресом и на то не 
могу дјеловати. Оно на шта могу то је 
борба са истим. Својим пацијентима 
увијек савјетујем да пронађу начин 
како да се са истим изборе; некоме је 
то шетња по природи, некоме читање, 
вјера, слушање музике или ударање у 

боксерску врећу. Свако на свој начин 
треба да пронађе издувни вентил како 
се да се ослободи нагомиланих нега-
тивних мисли и стреса. 
Мисао је јака енергија, она се не може 
измјерити мјерним инструментима 
али сигурно постоји и дјелује. 
Акутни инфаркт миокарда најтежа је 
манифестација коронарне артеријске 
болести, која узрокује приближно око 
9,7 милиона смртних случајева широм 
света.
Симпоми се манифестују у неколи-
ко десетина облика али је најчешћи у 
виду бола и нелагоде у грудима, затим 
раменима, надлактицама. Уколико се 
појаве неки од симптома који узнеми-
равају пацијента, савјетујем да се што 
прије обрати породичном љекару који 
ће опет, према врсти обољевања упу-
тити пацијента на праву адресу. 
Када се нажалост болест већ деси онда 
се приступа лијечењу које се заснива у 
неколико етапа. 
Прво и основно се дјелује на промје-
ну обрасца негативног понашања и 
искоријењивању штетних навика. Че-
сто својим пацијентима кажем да се 
од дана када добију срчани удар сма-
трају бившим пушачима. Друга линија 
одбране представљају лијекови који 
доказано помажу и који се редовно 
морају користити. Нажалост, због неод-
говорног понашања према сопственом 
здрављу или погрешног информисања, 

чест је случај да пацијенти самоинција-
тивно прекину лијечење које опет не-
миновно доводи до другог нежењеног 
догађаја. 
Трећа линија одбране су разне техно-
лошке иновације које нам данашње 
вријеме доноси а које могу помоћи и 
отклонити болест. Рецимо, ми смо у 
децембру 2022. године отворили салу 
за катетеризацију срца у приједорској 
болници и на тај начин имамо прили-
ку, част и срећу да покушамо помоћи 
пацијентима који болују од кардиова-
скуларних болести. Најчешће радимо 
снимање крвних судова, тј. коронаро-
графију када имамо прилику да вери-
фикујемо болест те нађемо најбољи 
модалитет лијечења за сваког пацијен-
та. За сада радимо два дана у седми-
ци али све чешће, на крилима жеље и 
ентузијазма, долазимо и мимо радног 
времена да оперишемо пацијенте у 
хитним ситуацијама. До сада је пра-
кса била да такве пацијенте шаљемо у 
виши референтни центар. 
За крај желим свим грађанима да поже-
лим добро здравље, самосвјест о здра-
вим навикама и сваку срећу а срећа је 
опет тумачење животних околности. 
Замамтите, ако некога волите, нешто 
радите и нечему се надате онда сте 
срећан човјек. 

Др Јовица Бановић, 
интервентни кардиолог

БОЛ У ГРУДИМА - АПЕЛ СРЦА ЗА ПОМОЋ! 

 

Нацрт плана биће изложен на јавни увид у:
• просторијама Градске управе Града Приједора 
(улаз за странке, просторије Одјељења за простор-
но уређење, други спрат)
• просторијама стручне организације ЈП „Завод за 
изградњу града“ Приједор, ул. Милоша Обрено-
вића 18Ц (хол на првом спрату)

• просторијама канцеларије Приједор Центар у 
Улици ослободилаца Приједора 6, обавља послове 
МЗ-а: Приједор Центар, Гомјеница, Д. Орловци, Ко-
кин Град, Орловача и Рашковац
Нацрт плана може се погледати сваки радни дан 
осим суботе, недјеље и државних празника у вре-
мену од 8 до 15 часова у периоду  од 21.06.2024. 
године до 22.07.2024. године.
Нацрт плана биће објављен и на веб сајту Града 
Приједора, www.prijedorgrad.org. Такође, у канце-
ларији 55 Одјељења за просторно уређење Градс-
ке управе Приједор могу се добити и усмена тума-
чења изложеног материјала Нацрта плана. 
За вријеме трајања јавног увида, тј. све до 
22.07.2024. године свако физичко и правно лице 
може дати мишљење, примједбе и приједлоге на 
материјал Нацрта и то:
- уписом у књиге примједби које ће се налазити у 
просторијама у којима ће Нацрт плана бити изло-
жен 
- доставити у форми дописа Одјељењу за простор-
но уређење Градске управе Града Приједора или 
на e-mail prostorno@prijedorgrad.org

Одјељење за просторно уређење

Обавјештава се јавност да се излаже на јавни 
увид

НАЦРТ РЕГУЛАЦИОНОГ ПЛАНА 
„ЦЕНТАР - СЈЕВЕР“ БЛОК 2

ПРВО ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
 О ИЗЛАГАЊУ НАЦРТА ПЛАНА НА 

ЈАВНИ УВИД

Дана 15.6.2024. навршава се шест 
мјесеци од смрти нашег вољеног

ДРАГАНА ДЕСПОТА
(1967 - 2023)

Недостајеш!
Твоји најмилији.

19109
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Дана 19.6.2024. навршава се година 
дана од смрти драгог нам брата, стрица 

и ујака

ЖИВКА (Мирко) ТАДИЋА
С тугом и поштовањем, чувамо успомену 
на тебе.
Твоје сестре и многобројна родбина из 
Приједора.

19097

Тужно сјећање на вољену сестру и тетку

АНЂУ БРКИЋ
(2018 - 2024)

Драга наша, прође шеста година велике 
туге, бола и празнине без тебе. Заувијек 
ћемо те чувати у нашим срцима, сјећати се 
са неизмјерном љубављу  и поштовањем. 
Много нам недостајеш, воле те твоји: сестра 
Ана и сестрић  Драги.

9180

Дана 17.6.2024. навршава се година 
дана од смрти наше драге

СЛАВИЦЕ (рођ. Косић) ЛУЖИЈА

Љубав, успомене и сјећање на тебе 
чуваћемо у нашим срцима. 
Дана 15.6.2024. у 11.30 часова посјетићемо 
њену вјечну кућу на гробљу Пашинац, 
положити цвијеће и упалити свијеће.
Ожалошћени брат Миленко са породицом, 
дјеца Тања и Жељко. 19099

Дана 17.6.2024. навршава се година 
дана од смрти наше драге

Заувијек ћеш остати у нашим срцима. 
Ожалошћене Оља Миленковић и Бојана 
Павић са породицама.

19099

Дана 19.6.2024. навршава се 40 тужних 
дана од смрти наше драге

БОСИЉКЕ МАРЈАНОВИЋ
(1940 - 2024)

Нека те анђели чувају, а ми ћемо у 
срцима заувијек да те носимо и волимо.
Твој син Зоран са породицом.

19094

Дана 19.6.2024. навршава се 40 тужних 
дана од смрти наше драге

БОСИЉКЕ МАРЈАНОВИЋ
(1940 - 2024)

С љубављу и поштовањем, вјечно ћемо 
те чувати и носити у нашим срцима и 
мислима.
Твиј син Горан са породицом. 19094

Дана 6. маја 2024. у Белој Цркви, према 
сопственој жељи, сахрањена је наша 

драга мама

КОВИЉКА АРНАУТОВИЋ
(1929 - 2024)

Успомена на њу живјеће са нама док 
смо живи.
Кћерка Гоца и зет Владо, породица и 
пријатељи.

19110

У понедјељак, 17.6.2024. у 11 часова, на градском гробљу у 
Приједору дајемо 40-дневни помен нашем драгом

ГОРАНУ МЕДИЋУ
Он је отишао негдје на боље мјесто, а ми смо остали да 
га се сјећамо. С љубављу и поштовањем, чувамо га у 
нашим срцима. 
Супруга Надежда, син Игор и кћерка Ивана са 
породицама. 19095

Тужно сјећање на нашу 
драгу

ЗДРАВКУ СТУПАР
(15.6.2023 - 2024)

С љубављу и поштовањем.
Твоји најмилији

19111

ДРАГОЈА БАЈА 
АНТОНИЋ
(1947 - 2023)

Драги наш Баја, година 
је дана како си нас 
напустио. Твоје весело 
срце, дружење с нама, много нам недостаје. Бол 
нам у срцима остаје, никад нам нећеш отићи у 
заборав, сад нам почивај у миру Божијем.
Ојкача Усорци 19108

Драги наши родитељи, вјечно ћете живјети у нашим срцима и мислима. У 
суботу, у 10.30 часова, одржаћемо једногодишњи помен те позивамо родбину, 
пријатеље и комшије да нам се придруже. Ваши најмилији.

Дана 21.6.2024. навршава се година дана 
откако нас је напустио наш драги отац и дјед

ЗДРАВКО ВУКАДИНОВИЋ
(1935 - 2023)

19098

ДУШАНКА ВУКАДИНОВИЋ
(1944 - 2016)

Тужно сјећање

СЛАВИЦЕ (рођ. Косић) ЛУЖИЈА
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KURBAN BAJRAM

Predsjednik Skupštine gradaPredsjednik Skupštine grada
Igor KneginjićIgor Kneginjić

Текст:  Козарски вјесник 
Фото: Станислав. Ц. 
(Фејсбук Алфа трејл)

На спортској манифестацији 
седми “Козара трејл” и “Џам-
бо фест” која је протеклог ви-
кенда одржана на Козари, уз 
подршку Министарства трго-
вине и туризма Српске, учест-
вовало је више од 150 тркача 
из Српске и региона, као и 350 
малишана из локалних зајед-
ница. У категорији жена, прво 
мјесто освојила је Сњежана 
Писарић, друга је Анастасија 

Удовичић, а трећа Марија Суб-
отић. У мушкој конкуренцији 
најбржи је био Никола Мачко-
вић, други је Слађан Цумбо, а 
трећи Милан Глигорић. 
Организатор манифестације, 
оснивач и предсједник Ат-
летског клуба “Алфа” Невена 
Стојаковић рекла је да су на 
седмом “Козара трејлу” трка-
чи и овај пут  трчали стазом 
дугом 10 километара, док су 
за дјецу организоване трке од 
100 до 500 метара, као и број-
не едукативне радионице.
“Честитам свим тркачима и 
тркачицама на њиховој изван-

редној издржљивости и спорт-
ском духу. Ваша страст према 
трчању и природи инспира-
ција су за све нас. Хвала роди-
тељима и васпитачима који су 
нам показали колико је важно 
да дјеца и ми сами проводимо 

вријеме у природи, без теле-
фона и телевизора. Посебну 
захвалност желимо упутити 
вртићима и клубовима који су 
били најбројнији и организо-
вали се да доведу дјечицу на 
'Џамбо фест'. Овај пут са нама 
су били малишани вртића 'Ра-
дост' из  Приједора, 'Бамби-

носи' и 'Мики Маус' из Бања 
Луке, Школа спорта 'Лидери' 
из Градишке са Огњенком Јо-
вичићем. Ово је био најброј-
нији 'Џамбо фест' до сада", 
изјавила је Стојаковићева.
Она се захвалила Граду Прије-

дору на подршци, Национал-
ном парку “Козара” и бројним 
волонтерима. 
“Овим догађајем показали 
смо колико је важно да наша 
дјеца и ми сами проводимо 
дан у природи, стварајући не-
заборавне успомене”, поручи-
ла је Невена Стојаковић.

Одржан 7. “Козара трејл” и “Џамбо фест”
ЉУБАВ ПРЕМА ПРИРОДИ И ТРЧАЊУ ОКУПИЛА ВИШЕ ОД 500 УЧЕСНИКА

На Џамбо фесту учествовало 350 малишана

Козара трејл окупио 150 тркача из Српске и региона 

Значајна подршка Града ни овај пут није изостала 


